

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лидия

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 10.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2112/answer/2113>



Заключение врача

Уважаемая Лидия! Вероятнее всего, у Вашей дочери имеется воспалительный процесс в мочевыводящих путях (об этом говорят симптомы и ИМВП - инфекция мочевыводящих путей). Увеличение почек на 3 мм - это не достоверно, т. к. УЗИ - это описательный метод, смотрят на разных аппаратах, с разной разрешающей способностью, разные врачи и т. д. Количество оксалатов - не обязательно признак заболевания (мочекаменной болезни), оно может зависеть от питания ребенка. Вам надо обязательно показать девочку детскому урологу, чтобы обследовать и выяснить какая именно инфекция, где именно локализуется (почки, мочевого пузырь), назначить лечение. Удачи!